

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić na ____ sjednici Općinskog vijeća Općine Vidovec održanoj dana ____ 2022. godine podnosi

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA ZA RAZDOBLJE OD 01.07. DO 31.12.2021. GODINE

UVOD

U razdoblju od 01.07.2021. do 31.12.2021. godine obavljao sam poslove u okviru svojih nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Vidovec. Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnika obavljao je Jedinствeni upravni odjel Općine Vidovec.

AKTIVNOSTI

U izvještajnom razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2021. godine nastavili smo s nizom aktivnosti, među kojima je i dalje bila pomoć drugim jedinicama lokalne samouprave. Na moju inicijativu, Općinsko vijeće Općine Vidovec na 2. sjednici vijeća usvojilo je odluku o osiguranju sredstava za pomoć Općini Jakšić u Požeško-slavonskoj županiji uslijed elementarne nepogode uzrokovane snažnim nevremenom i tučom. Kupljen je građevinski materijal u iznosu 10.000,29 kn koji je prevezen u Općinu Jakšić.

Početkom drugog izvještajnog razdoblja suočili smo se s problemom odvoza komunalnog otpada u Varaždinskoj županiji. Budući da je zbog nemogućnosti odlaganja miješanog komunalnog otpada došlo do privremene obustave odvoza u Varaždinskoj županiji te su time bili obuhvaćeni i mještani Općine Vidovec, sudjelovao sam na hitnom sastanku sastanak u Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. Na sastanku smo uspjeli dogovoriti povoljno rješenje te se nastavilo s odvozom otpada.

Kako bi proširili mogućnosti za sufinanciranje strateških projekata, priključili smo se urbanom području Varaždin. U tu svrhu imenovali smo članove Koordinacijskog i Partnerskog vijeća ispred Općine Vidovec i izradili Analizu financijskih rezultata poslovanja poduzetnika s područja općine. Priključenjem urbanom području Varaždin otvorila nam se mogućnost za sufinanciranje infrastrukturnih ili „tzv. „soft“ projekata putem ITU mehanizma.

Intenzivno smo radili na pripremi projektne dokumentacije za Rekonstrukciju i izgradnju sportsko-društvenog centra Nedeljanec s pratećim sadržajima. Projekt je planiran u 2 faze:

1. faza- Izgradnja vatrogasnog doma s vanjskim vježbalištem, sportskim terenima, dječjim igralištem i nadstrešnicom –učionicom na otvorenom

2.faza- Rekonstrukcija i dogradnja sportske građevine (zgrada NK Nedeljanec) i vanjskih sportskih terena.

Obavio sam preko desetak sastanaka s projektantom, geodetom te Upravnim odjelom za prostorno uređenje i graditeljstvo Varaždinske županije. Uspjeli smo pripremiti projektnu dokumentaciju te se u rujnu javiti na Natječaj za provedbu Podmjere 7.4. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“- provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ s oba projektna prijedloga. Projektni prijedlog 2.faze - Rekonstrukcija i dogradnja sportske građevine (zgrada NK Nedeljanec) i vanjskih sportskih terena prošao je administrativnu provjeru Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

Krenuli smo i s radovima na 1. fazi rekonstrukcije vinogradarske kuće za koje je proveden otvoreni postupak javne nabave i izabran je izvođač radova. Ukupna vrijednost radova za 1. fazu rekonstrukcije iznosi 957.847,23 kn. Za provedbu projekta, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije dodijelilo je Općini Vidovec 450.000 kuna bespovratnih sredstava, dok će se ostatak potrebnih sredstava izdvojiti iz općinskog proračuna.

Za projekt nabave i montaže energetske učinkovite i ekološki prihvatljive LED rasvjete u naselju Tužno (Selska ulica), Šijanec (Ulica Kralja Bele IV) i Krkanec (Ulica Alojzije Stepinca)- V. faza, ostvarili smo pravo na bespovratna sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u iznosu 200.000,00 kuna. Ukupna vrijednost V. faze modernizacije javne rasvjete iznosila je 246.131,25 kuna.

Ponovo smo pomogli Župi sv. Vida u podnošenju zahtjeva za odobrenje dodatnih sredstava od strane Ministarstva kulture i medija za dovršetak radova na sanaciji tornja župne crkve u Vidovcu. Prvotnom prijavom na otvoreni poziv Ministarstva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi, Župi svetog Vida bilo je odobreno 100.000,00 kuna bespovratnih sredstava, a podnošenjem zahtjeva za odobrenje dodatnih sredstava odobreno je još 100.000,00 kuna bespovratnih sredstava.

Radili smo na uređenju naše Općine pa smo osim redovitog održavanja poljskih puteva radili i na sanaciji divljih deponija. Aplikirali smo na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“) te prijavili sanaciju divljeg odlagališta NEROD. Naša prijava pozitivno je ocjenjena te smo primili Odluku o odabiru korisnika i dodijeli sredstava Fonda. Predstavnici Fonda u prosincu su izvršili nulti očevid lokacije, a mi smo nakon toga pokrenuli postupak za izradu Plana sanacije divljeg odlagališta koji bi uskoro trebao biti gotov.

Krajem godine pokrenuo sam postupak izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju parka u Vidovcu kako bi isti prijavili na drugi natječaj LAG-a Sjeverozapad za provedbu Tipa operacije

7.4. – Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu.

Krenuli smo u rješavanje problema s vranama koje našim mještanima uzrokuju štete na privatnim površinama, poljoprivrednim usjevima i nasadima te javnim površinama. Sukladno Programu zaštite divljači, skinuta su 252 gnijezda vrana u parku oko dvorca Jordis-Lohausen u Vidovcu. Želio bih napomenuti da od dobivanja suglasnosti Ministarstva poljoprivrede u travnju 2016. godine, Općina Vidovec redovno provodi aktivnosti vezane uz suzbijanje problema s vranama.

Na temelju provedenog postupka pregleda i ocjene prijave pristiglih na Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora mladim obiteljima za rješavanje njihovog stambenog pitanja na području Općine Vidovec za 2021. godinu, donio sam odluku o dodjeli bespovratnih potpora mladim obiteljima. Odlukom je obuhvaćeno 13 obitelji, a izuzetno mi je drago da uz naše mještane imamo i nove mlade obitelji koje su prepoznale vrijednosti i benefite života u našoj općini te su se iz drugih općina doselili k nama. U intervjuu za europski portal za građane TheMayor.EU govorio sam upravo o posebnoj pozornosti koju moramo pružiti mladim ljudima i dati im prilike da se aktivno uključe u život lokalne zajednice.

U centru naselja Vidovec, na poslovnoj zgradi trgovine Cipro postavili smo poluautomatski vanjski defibrilator (AVD/AED)- uređaj koji se koristi za defibrilaciju srca u slučajevima iznenadnog srčanog zastoja. Navedeni uređaj vrijednosti oko 11.000 kuna Općini Vidovec doniralo je Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin. Za djelatnike okolnih poslovnih subjekata provedena je besplatna edukacija pružanja prve pomoći, oživljavanja i upotrebe automatskih vanjskih defibrilatora, kako bi bili u stanju prepoznati hitna stanja i pravodobno pružiti pomoć.

Dodjeljivao sam nagrade za izvrsnost učenicima, studentima i sportašima koji su se istaknuli svojim znanjem, obrazovanjem te pojedinačnim ili grupnim glazbenim, sportskim i drugim postignućima za što je iz proračuna u 2021. godini izdvojeno 32.000,00 kuna.

Kao i svake godine do sada, izdvajali smo sredstva za (su)financiranje prijevoza osnovnoškolske i srednjoškolske djece. Početkom nove školske godine dogovorili smo i prijevoz učenika s područja naselja Tužno, a troškovi prijevoza financiraju se iz općinskog proračuna. Uz prijevoz, sufinanciramo školsku kuhinju za djecu slabijeg imovinskog stanja, financiramo nabavu radnih bilježnica, likovnih mapa i pribora za tehničku kulturu za sve učenike koji prebivaju na području Općine Vidovec. Za nabavu radnih bilježnica, likovnih mapa i pribora za tehničku kulturu iz općinskog proračuna izdvojeno je 184.939,20 kuna. Nabavili smo i dodatnu opremu, podloge i nove igračke za dječji vrtić Škrinjica za što je utrošeno 143.761,49 kuna.

U sklopu projekta Općina Vidovec prijatelj djece za blagdan sv. Nikole dijelili smo prigodne poklon pakete za najmlađe. Zbog iznimnog doprinosa u području izdvajanja za obrazovanje, Općina Vidovec nalazi se među deset najboljih hrvatskih općina po analizi proračuna. Općina Vidovec za navedeno je primila priznanje od strane projekta Nacelnik.hr. adi se o projektu koji se zadnjih nekoliko godina etablirao kao najrelevantnije mjesto za praćenje i analizu rada lokalne samouprave. Za evaluaciju rada JLS koriste službene podatke javnih institucija RH poput Ministarstva financija.

Još jedno priznanje stiglo je od Instituta za javne financije. Općina Vidovec i ove je godine ostvarila maksimalnu ocjenu 5 za transparentnost općinskog proračuna te ponovno ostvarila izniman uspjeh na nacionalnoj razini.

U suradnji s Povjerenstvom za razvoj ruralnog turizma i PUO Varaždin organizirali smo besplatnu projekciju filma "Svećenikova djeca" na kojoj se okupilo pedesetak mještana.

U rad Općine uveli smo još jedan novitet, a koji je na direktnu korist našim mještanima. Radi se o blagajni za plaćanje komunalne naknade bez provizije koja je mještanima dostupna svake srijede od 8-12 sati. Također sam primao mještane na sastanke u svrhu saslušanja i rješavanja njihovih problema i zahtjeva, kao i razmjene iskustva te razvijanja ideja za buduće projekte.

Za božićne blagdane ponovo smo dijelili božićnice te je podijeljeno 355 božićnica u ukupnom iznosu 53.250,00 kuna. I u drugom dijelu godine dodjeljivao sam jednokratne novčane pomoći za liječenje ili podmirenje osnovnih životnih potreba naših mještana, nabavu drva za ogrjev jednokratne pomoći za novorođenčad te smo mjesečno vršili isplatu troškova usluge odvoza komunalnog otpada za 65 korisnika s područja naše općine (samci i samačka staračka domaćinstva u dobi od 65 godina na dalje). Za sve navedeno iz proračuna je u 2021. godini izdvojeno 105.509,86 kuna.

Za mještane smo organizirali sastanak vezan uz mogućnost komasacije poljoprivrednog zemljišta, na kojem je bio prisutan i dr.sc. Dragutin Vincek, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu i ruralni razvoj Varaždinske županije.

Na internetskim stranicama Općine Vidovec pružali smo podršku poduzetnicima, gospodarstvenicima i obrtnicima tokom otvorenja njihovih obrta i tvrtki, a pratili smo i promovirali rad naših udruga s kojima su temeljem provedenog Javnog natječaja za dodjelu financijskih potpora za sufinanciranje programa/projekta udruga potpisani ugovori o financiranju. Organizirali smo paljenje prve adventske svijeće u Tužnom, Vidovcu i Nedeljancu uz prigodan program za sve prisutne. Organiziran je i Podnevni ispraćaj stare i doček Nove godine na kojem se okupio poveći broj mještana.

➤ *Europski odbor regija i međunarodna suradnja*

Sudjelovao sam na 19. Europskom tjednu regija i gradova, najvećem događanju posvećenom regionalnoj politici koje se svake godine održava u Bruxellesu, a zajednički ga organiziraju Europski odbor regija (OR) i Glavna uprava Europske komisije za regionalnu i urbanu politiku (DG REGIO). Svojim europskim kolegama predstavio sam projekte koje provodi naša općina, a koji doprinose poboljšanju svakodnevnog života mještana.

U izvještajnom razdoblju ostvarili smo i međunarodnu suradnju i to s Općinom Pagėgiai iz Litve. Preko Europskog odbora regija, u kojem sam član Predsjedništva, dobio sam upit bi li Općina Vidovec bila domaćin sastanka, što smo vrlo rado smo prihvatili. U etno kući KITEC u Domitrovcu održali smo radni sastanak na engleskom jeziku na kojem smo s litvanskim predstavnicima razmijenili mišljenja i iskustva dobre prakse o uključivanju građana u proces donošenja odluka na lokalnoj razini. Predstavnik litvanske općine oduševila je mogućnost

direktnog sudjelovanja naših mještana u kreiranju proračuna ili davanja mišljenja na strateške dokumente putem javnih savjetovanja kao i komunikacija s mještanima putem društvenih mreža. Isto tako oduševila ih je mogućnost osnivanja Dječjeg vijeća. Nakon odlaska iz Općine Vidovec predstavnici litvanske općine ostali su s nama u kontaktu te podnijeli i službeni zahtjev za ostvarivanje daljnje suradnje među našim općinama.

ZAKLJUČAK

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada mene kao načelnika, Općinskog vijeća i Jedinственog upravnog odjela Općine Vidovec s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u našoj općini.

KLASA: 022-05/21-01/07
URBROJ: 2186-10-02/1-22-03
U Vidovcu, _____, 2022.

Općinski načelnik
Bruno Hrančić



